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会議の進行状況・顛末 

 

開 議  令和 ４年 ５月３０日  午前１０時３０分 

 

 西山教育長、開会を宣言する。 

  

  

 西山教育長の命により塚本委員、渡邉委員 前回会議録（第４回定例会）に署名する。 

 

 

 教育長の報告  

 

 

西山教育長から、以下の報告がなされた。 

 

 １．長欠児童・生徒数について 

２．在籍児童・生徒数及び公立保育園・学童保育所利用人数の状況について 

３．令和４年度学校課題研修一覧について 

４．教育支援担当・学力向上推進担当学校訪問日程について 

５．６月蓮田市議会定例会について 

６．放射線量の測定値について 

７．その他 

 

  

 報告事項についての質疑  

 

飯野委員 食品の値上げが相次いでいます。学校給食の食材についても懸念されますが、

今後の展望は如何でしょうか。 

西山教育長 当面は食材価格の推移を見守りながら、値上げせずに対応します。現状の体

制では維持できなくなった際には、市長と相談し対応を考えたいと思います。 

増田委員 保育園でのおむつの処理は現在どのようになっているのでしょうか。 

小林課長 おむつの処理につきましては、以前は持ち帰っていただいていましたが、令和

２年度以降は保育園の方で預かって処理させていただいております。 

増田委員 保護者にとっては非常にありがたいと思いますね。 

西山教育長 課題としては、菌の扱いについて難しい部分もあるということです。 

増田委員 保育士の健康管理にも注意が必要ですね。 

飯野委員 現在、子どもたちの新型コロナウイルス感染症感染状況はどの程度把握してい

ますか。 

西山教育長 各学校で把握しています。教育委員会には各学校から報告がありますが、感

染したという報告は非常に少なくなってきています。それは保育園も同様です。 

飯野委員 児童生徒が罹患した場合１０日間休むことになります。学校での学習の進度へ

の影響はどうでしょうか。 

西山教育長 心配な部分もありますが、自宅での課題学習を含め、個別対応をとればカバー

できないことはないと思います。 

塚本委員 蓮田市のキャリア教育は先進的な取組だと思います。他の市町村からの視察等

もあると聞きますが、保護者には十分な周知ができていないと感じます。先生方は熱心

に取り組まれていますので、学級懇談会等で保護者に説明していただけたらと思います。 

渡邉委員 かつて私もそうでしたが、「キャリア」という言葉だけ聞くと、例えばキャリア

官僚のように別次元のものをイメージしがちです。まずはキャリア教育の中身を丁寧に

教えていただければと思います。 

西山教育長 学校のホームページに載せるなどの周知も必要ですね。 



 

 

鈴木課長 報告第１１号から報告第１５号は公開で行いますが、報告第１６号につきまし

ては、個人情報を含む事項であることから、地方教育行政の組織及び運営に関する法律

第１４条第７項の規定に基づき、非公開で行いたいと思いますが、いかがでしょうか。 

 

全委員承認 

 

 

 議 事  

 

（公開審議） 

 

西山教育長、報告第１１号「蓮田市いじめ問題専門委員会委員の委嘱について」を報告

する。 

堀内課長、朗読及び報告理由の趣旨説明を行う。 

 

西山教育長、報告第１２号「蓮田市いじめ問題対策連絡協議会委員の委嘱について」を

報告する。 

堀内課長、朗読及び報告理由の趣旨説明を行う。 

 

西山教育長、報告第１３号「蓮田市立中学校武道事故調査委員会委員の委嘱について」

を報告する。 

堀内課長、朗読及び報告理由の趣旨説明を行う。 

 

西山教育長、報告第１４号「蓮田市図書館協議会委員の委嘱について」を報告する。 

下之園館長、朗読及び報告理由の趣旨説明を行う。 

 

西山教育長、報告第１５号「蓮田市制施行５０周年記念事業・蓮田市スポーツ協会５０

周年記念事業（バレーボール観戦事業）の実施に伴う協力について」を報告する。 

小野寺課長、朗読及び報告理由の趣旨説明を行う。 

 

（非公開審議） 

 

西山教育長、報告第１６号「蓮田市いじめ問題専門委員会について」を報告する。 

堀内課長、朗読及び報告理由等の趣旨説明を行う。 

 

 

西山教育長の閉会宣言で第５回定例会は閉会となった。 

 

閉議 午前１１時４３分 

 


